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11. GROBNEROVE BAZY

66. Ukazte, ze graduované reverzné lexikografické usporiadanie je naozaj usporiadanim
monoémov.

67. Ukazte, ze v okruhu k[z] (k je pole) existuje jediné usporiadanie monémov.

68. Nech > je usporiadanie monémov. Pre rézne monémy z®, z° ukézte, ze ak =% je
delitelny monémom zf, potom z® > . Je pravdivé aj opaéné implikacia?

69. V okruhu k[z1, ..., z,| majme zvolené usporiadanie monémov. Nech G = {fi, ..., fi}
je Grobnerova béaza idedlu I C k[zq,...,z,). Ak LT(f;) | LT(f;) (¢ # j), tak potom aj
{fi,---, fi=1, fj+1,- -, [r} je Grobnerova baza idedlu I. Dokazte.



